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PRS0 JFURARE AR (51HE)

A sEefcin) | 44170 5H8HA 6H5H]| 7HI10H 8HT7H 9H4HA| 10H9H| 11H6H| 12H4HA LH8H 2A5H 3HSH| & e DE2)
Sl — 23.3 18.5 27.2 27.1 24.3 22.5 22.9 16.6 21.7 18.2 22.2 25.8 27.2 16.6 22.5
KR — 6.7 9.3 18.4 25.2 20.0 20.7 19.4 13.4 10.6 5.0 3.5 6.2 25.2 3.5 13.2
/4= 1 1| S A A 100/1mlLL 22 9 10 18 2000 150 32 25 38 14 65 50 2000 9 203
2| KRB Heilishnss BT 5| Bl RIS BimTs| BT BRHIS| RIS BTSRRI BmEITAS[ BT S| BELAe B35 L] Bilid s
3| HRIT AR OFDOILE Y 0.003me/1LLF - 0.0003 A4 - - 0.0003 A4 - - 0.0003 A7 - - 0.0003 A4 - 0.0003A44|  0.0003A4wi|  0.0003 A7
4K OF DS 0.0005mg/1LL F - 0.00005 A - - 0.00005 A - - 0.00005 A - - 0.00005 A - 0.000054ii| 0.000054ifi| 0.0000541iti 4
TR 5| L R OEDILEY 0.01mg/1LL F - 0.00 1 AHii - - 0.001 A - - 0.00 1 Al - - 0.00 1 Al - 0.001 4| 0.001AJ| 0.001 Al 4
T 6|60 M OF DALY 0.01mg/1LL F - 0.001 A - - 0.002 - - 0.002 - - 0.007 - 0.007| 0.001 A7 0.003 4
T|EHE K RZDILEY 0.01mg/1L4 F - 0.001 A - - 0.001 - - 0.001 Al - - 0.001 A - 0.001| 0.001AJ| 0.001Aw 4
8| Al 72 e O DA LS 0.05mg/124 F - 0.005 A7 - - 0.005 A7 - - 0.005 il - - 0.005 il - 0.0055A0i| 0.0055A7i5|  0.005 A7l 4
9| Ay ELsRE 22 32 0.04mg/1LLF - 0.004 A7 - - 0.004 A7 - - 0.004 At - - 0.004 At - 0.004A40i|  0.004A7i5| 0.004 Al 4
N TT 10 77‘/}1!:4*%47]’/&0#&1}!:“/7"/ 0.01mg/1LL F - 0.00 1 A - - 0.00 1 A - - 0.001 it - - 0.001 A - 0.001 A | 0.001 A4 [ 0.001 K0 4
7%%&}'&55&% 11| AEfETE % 38 M OV AR B 22 52 10me/ILLF - 0.1 - - 0.1 - - 0.1 - - 0.3 - 0.3 0.1 0.2 4
ke 12|77 v # B O/ ED 0.8mg/1LL F - 0.08 AT - - 0.08 AT - - 0.08 A - - 0.08 A - 0.08AMi [ 0.085K4#i|  0.08Ki 4
e 13| £ K OF DOl AW 1.0mg/12L F - 0.02 475 - - 0.02A7ii - - 0.02 473 - - 0.02 A - 0.024015|  0.024K4M | 0.02Aw 4
- 14| a5 0.002mg/1A T - 0.0002 A5 - - 0.0002 A5 - - 0.0002 75 - - 0.00027i5 - 0.000275 | 0.0002745w [ 0.0002747i 4
B 151,47 A% H 0.05mg/12L F - 0.005 A7 - - 0.005 A7 - - 0.005Kifi - - 0.005 kil - 0.005475i | 0.0055Kii [ 0.005K4 4
i 16 |2 12 vrmmsFiy RUMIY 21,2 V7aRE T Ly 0.04mg/ILLF - 0.004A7i - - 0.004A7i - - 0.004 At - - 0.004 At - 0.0045K40i| 0.0045A7i5|  0.004 Al 4
I | 17| raary 0.02me/ILA - 0.002 A4 - - 0.002 A4 - - 0.002 i - - 0.002 i - 0.002-K4#| 0.002441i| 0.0024| 4
> 18| 7 M7/ F L 0.01mg/1LL T - 0.001 A - - 0.001 A - - 0.001 A - - 0.001 Al - 0.001Aii| 0.0015KIif§| 0.001 A 4
H 19[h =Tl 0.01mg/1LL - 0.001 A - - 0.001 A - - 0.00 1 A - - 0.00 1 A - 0.001 Aii| 0.001AIi| 0.001 A 4
20[~ B 0.01mg/12 F - 0.001 A - - 0.001 A3 - - 0.001 il - - 0.001 Al - 0.001AJM | 0.001AJili[ 0.001 A 4
ﬁﬁ}?ﬁ"ﬁ? 0.6mg/ILLT - - - - - - - - - - - - - - -
22| 7 iR 0.02mg/1LL - - - - - - - - - - - - - - -
23|7vudL I 0.06mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - -
24| 7o 0.03mg/124 T - - - - - - - - - - - - - - -
25|V T aE s AN 0.lmg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - -
WHEEEIERRY | 265 KR 0.01mg/18. T - - - - - - - - - ~ - - ~ - =
27|FaR) N x4 0.1mg/1LL - - - - - - - - - - - -
28|~ R 0.03mg/1LLF - — - - - - - - - - - - - - -
29[ uErrma AR 0.03mg/1LL F - B - - - - — - — — — — - - —
30[7 mEgLL 0.09mg/12L F - - - - - - - - - - - - - - -
31|ANLLT VTR 0.08mg/1LF - - - - - - - - - - - - - - -
32|HEN M O DLW 1.0mg/ILL T - 0.02 - - 0.03 - - 0.02 - - 0.03 - 0.03 0.02 0.03 4
33| T A= LK OFEDALEY) 0.2mg/1LL F - 0.10 - - 1.2 - - 0.11 - - 0.35 - 1.2 0.10 0.44 4
& e e 34| B DB 0.3mg/ILL F - 0.14 - - 1.8 - - 0.21 - - 0.44 - 1.8 0.14 0.65 4
w7 35[8 % N EDILEY Lomg/ILL T - 0.0 1A - - 0.0 1A - - 0.0 1 A - - 0.0 1 At - 0.01A# | 0.01A¥[  0.01K7H 4
7K 36| R LK NZFDILEWY 200mg/ILLF - 2.9 - - 4.3 - - 4.5 - - 5.0 - 5.0 2.9 4.2 4
» 37|~ T R OEDALEY 0.05me/1L - 0.028 - - 0.42 - - 0.068 - - 0.054 - 0.42 0.028 0.14 4
7 [zom 38 kA A 200mg/1LL F 4.8 3.8 3.7 3.6 3.3 2.8 2.8 4.6 5.0 5.5 8.4 6.9 8.4 2.8 46| 12
I | B BT 39[ Iy b= R A (RE) | 300me/1ELF - 11 - - 22 - - 15 - - 15 - 22 11 16 4
B 40| ZKFEIREY) 500me/ILL T - 10 - - 100 - - 16 - - 78 - 100 40 66 4
Ti 41| BaA A S 0.2meg/1LL F - 0.0247ii - - 0.02 i - - 0.02 i - - 0.02 i - 0.02K15|  0.02K4M|  0.0254K7w 4
B 42|V = A A 0.00001me/1EA T - - - 0.000001 it [ 0.00000 1 Al | 0.00000 1 Aiff | 0.00000 1 Ais - - - - - 0.000001 i [ 0.000001 il | 0.00000 1 it 4
P 43|2 = AF AV RN HA I 0.00001me/ 124 - - - 0.00000 1 £i# | 0.00000 1 i 0.00000 1 i | 0.000001 i - - - - - 0.000001£i# ] 0.00000 1| 0.00000 1 it | 4
L] - 44| FEA A TR TE ) 0.02mg/1LL F - 0.005 A5 - - 0.005 A5 - - 0.005Aili - - 0.005 Aili - 0.005A5m |  0.0054wi|  0.005Ail 4
JHE 45|7 = /—/VFH 0.005me/1LLF - 0.0005A i - - 0.0005 A7 - - 0.0005 A7 - - 0.0005 At - 0.00054%7i | 0.000544w | 0.0005 A7 4
kR 46 | (SR 55 TOC) 3meg/1LL T 0.8 0.7 0.9 0.9 2.4 2.3 1.6 1.2 1.1 0.8 1.1 0.7 2.4 0.7 12l 12
&l 47|pH 5.8~8.6 6.9 6.9 6.9 7.0 6.6 6.8 6.8 6.8 6.9 6.8 6.9 6.8 7.0 6.6 6.8 12
H 48[k R IR B - B B - B - - B - - B - - B 0
Bz 49 [ E i HEleL|  mERL BTl FETeL el BTl FHTRL el BTl FHTeL FEeL BTl FEeL el FeL| 12
50| 0 8.8 9.4 8.2 5.8 51 15 13 13 9.5 5.5 30 6.5 51 5.5 15 12
51| R 11 8.7 6.8 4.7 45 10 4.4 9.5 6.4 3.7 50 4.0 50 3.7 14 12




FRSOEE FAOKERARR OKEE R ERE

HH)

A TEH BRI wfr| anrn| sAsn| emsn| 7Awon| sATA| 9A4n| 10A9n| wAen| 12Aan| 1Asm| 2msm| sAsu| E& RIE | E
ToFEROEDED 0.02mg/ILL T | mg/1 - 0.0015ki4| - - 0.001547| - - 0.00154%) - - 0001543 - 0.00155R4 | 0.00155% | 0.0015 | 4
U7 ROEDILA 0.002mg/ILAF(HE) | mg/1 - 00002k - - 00002k - - 00002k - - 00002k - 0.0002:£% | 0.0002:ki8 | 0.0002Kik | 4
=y I VROZEDLED 0.02mg/1LLTF | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
1,2-v7anxzly 0.004mg/1LLF | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
MLz 0.4mg/1LL T | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
THMBEY (2-TF LnF L) 0.08mg/1LA T [ mg/1 - 0.0054 - - 0.005:4% - - 0.0057Ki - - 0.0057K - 0.005# | 0.00544 | 0.00548 | 4
LIS 0.6mg/1LA T | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
ZRfuiFR 0.6mg/1LA T | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
A==y a4 SN2 0.01mg/ILAF(EE) [ mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
fksaz—n 0.02mg/1LL F(E7E) | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
-2& ML A ED LOFIELTILLT - - 01443 - 014k - - - - - - - 0.4 | 014N | 014k | 2
FRARER 1mg/1LL T [ mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
ANV BB ORT 2 WFEHE) 10mg/1L4 1:100mg/ILLF | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
VA R OEDIAD 0.01mg/ILAF [ mg/1| - - - - - - - - - - - - - - - -
ERERRE 20mg/1LL T [ me/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
1,1,1-N/razgy 0.3mg/1LL T | mg/1 - 000143 - - 0.00143 - - 0.001 A - - 000K - 00013 | 0.0014% | 0001k | 4
AF == F vz~ )L (MTBE) 0.02mg/12L T | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
fRm% 3mg/1LLT [ mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
RS (TON) 3UT - - - - - - - - - - - - - - - -
IR 30mg/12 1:200mg/1LL F | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -
bialis LVELT| & - - - - - - - - - - - - - - - -
pH{# 7. 5RRE - - - - - - - - - - - - - - - -
ERME(FU 7T 15 —1RELLEA0ICIE S0 - - - - - - - - - - - - - - - -
TEIR AR E Il DB TSNS HH 520000 F (5 ) - - - - - - - - - - - - - - - —
1,1-Y7upxFLv 0.1mg/1LA T | mg/1 - 0.001K5# - - 0.001 4 - - 0.001K7 - - 0.001Kj# - 0.001K7#H | 0.001LAW | 0.001K# | 4
TIR=) LR OZEDOALEY) 0.1mg/1AF | mg/1 - - - - - - - - - - - - - - - -




TRROOEFE FRKERAERR KETEATRCRR (=)

WEER R (80| 4A17A | SASH | 6ASA | THI0R | 8ATA | 9A4A | 10A9A | 1LAGA | 1284A | LASA | 285 | 3A5A | && | ®E | ¥ |Ek
13-V/me7axy(D-D)| 005mgl|mg/ll - - 0.0002KH| - 0.0002%[ - - - - - - - 0.000254[ 0.0002%5| 0.0002%5[ 2
7¥7z—=h 0.006mg/l{mg/lf - - 0.00006H6| - 0.00006K% - - - - - - - 0.000064#| 0.00006:£7| 0.00006%5%) 2
A7 aF 47 (IPT) 03mg/lfmg/l| - - 0.003%E| - 0.003%| - - - - - - - 0.003%5%|  0.003%i%| 0.003Ki| 2
TATOHNT 0.03mg/llmg/lf - - 0.0003%%| - 0.0003K%| - - - - - - - 0.0003:Ki%| 0.0003:K3%| 0.0003Kk| 2
FNHRF—h tmg/llmg/ll - - 0.025% - 0.02£7% - - - - - - - 0.0 0.02K8 002K 2
Jani=\ (TPN) 0.05mg/l|mg/ll - - 0.0005K8| - 0.0005K8| - - - - - - - 0.0005:K5[ 0.0005K5( 0.0005%i| 2
yvay (DCMU) 0.02mg/l|mg/ll - - 0.0002Kik| - 0.0002KH| - - - - - - - 0.0002774| 0.0002%3[ 0.0002%H| 2
Yra~=) (DBN) 0.03mg/l|lmg/ll - - 0.0003%| - 0.0003%E| - - - - - - - 0.00037ik| 0.00033%[ 0.0003%k| 2
VITyh 0.005mg/lfmg/lf - - 0.00005KHk| - 0.00005K% - - - - - - - 0000058 0.00005:A7| 0.00005%5%) 2
YAV (ZF VFAARY ) 0.004mg/1fmg/lf - - 0.00004%H6| - 0.00004K3 - - - - - - - 0.00004£#| 0.00004:K7| 0.00004%5%) 2
AT )V 0.003mg/llmg/l| - - 0.00003%7| - 0.00003%5[ - - - ~ - - - 0.00003:£1%| 0.00003i#| 0.00003%5( 2
ANV 08mg/l|mg/ll - - 0.008%7% - 0.008%5% - - - - - - - 0.0084%|  0.008K¥k| 0.008%%| 2
FARHINT 0.02mg/l|lmg/ll - - 0.0002%H| - 0.0002%5| - - - - - - - 0.000255( 0.0002%5%| 0.0002%5| 2
N7V (DEP) 0.005mg/lfmg/lf - - 0.0002K - 0.000243% - - - - - - - 0.0002:K3%|  0.000245%| 0.0002%5%[ 2
Jz=NaF 71 (MEP) 0.0lmg/lfmg/l - - 0.0001 K - 0.0001K5% - - - - - - - 0.0001K3| 0.000145%| 0.0001KH[ 2
77HAR 0.Img/llmg/l - - 0001k - 0.001K[ - - - - - - - 0.001KH| 0.001KE| 0.001%kiE| 9
TVFTa—) 0.05mg/llmg/lf - - 0.0005K3| - 0.0005K3) - - - - - - - 0.00053#]  0.00055#] 0.0005%5%| 2
VAN VA2 0.05mg/llmg/lf - - 0.0005K%| - 0.0005K| - - - - - - - 0.0005:Ki%|  0.0005:3%| 0.0005K3k| 2
By 0.2mg/llmg/l - - 0.002KH - 0.002KM - - - - - - - 0.002KH|  0.002KH|  0.002Ki)| 2
ATz FEyh 0.02mg/lfmg/ll - - 0.000243% - 0.000243% - - - - - - - 0.0002K3%| 0.000247%| 0.0002K5%[ 2




TR 30 AR JRUKKERRARE AR (B3R ia )

FEETE H aq17r| sAsn| eAsn| vAwon| sATA| onman| roAen| 1Aen| 1zAan| 1Asm| zAsn| sAsA|  aw A R [EIE=S
KA EE (A : MPN/100ml) 2.0 - 1 - 190 - 8 - 11 - 120 - 190 1 55 6
e S S B (A7 - CFU/100ml) 0 = 0 - 7 = 0 - 0 - 1 - 7 0 1| 6
TR 30 AR FUKKERARME (7 VT MARY T L DT DT)

FaETE H amize| sHse| edsa| 7Hion| sH7a| o9dan| 1oHen| 11Hen| 12Han| 1HsH| 2HsH| sHsA| & | &% | ey | E
IV RAIRY T I (BN Al /200) - — 0 — — — — — 0 — — — 0 0 o] 2
LT (FANL A/ 200) — — 0 — — — — — 0 — — — 0 0 of 2
200.0
180.0
160.0
140.0
120.0
100.0

B RS E (B4 MPN/100ml)
80.0
m S EFRE (B CFU/100m)
60.0
40.0
20.0
0.0 — T T T T [ ] T T . T T
45 5H 68 78 8H 9H 10A 118 12 A 1H 2A 3R




SERRBOARIE kKB A RS R (51T H)

oY= Uil 4H17H 5H8H 6H5H] 7H10A 8HTH 9H4H| 10H9H| 11H6H| 12H4H 1H8H 2H5H 3H5H|  fem A | EEk

Sl — 23.3 18.5 27.2 27.1 24.3 22.5 22.9 16.6 21.7 18.2 22.2 25.8 27.2 16.6 22.5| 12

KL — 6.5 9.9 17.7 24.5 19.9 21.3 19.5 13.9 10.7 5.1 4.3 5.6 24.5 4.3 13.2 12

A 1| A A 100/ 1mILL T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 12

2| KM mmsnzoce | ORIHLZRV] BRILZe] BRILZ20 | B2z B LZe ] BRHLZR0 | BRELZn | B LZe ] BRiHLZ80 | BRELZeun [ BREHLZR0 | B0 B LZew] WL 200 frifibZzen] 12
3[HRIT AR OFEDOIE Y 0.003me/1L0 F - 0.0003A7iti - - 0.0003 it - - 0.0003A7iti - - 0.0003 A - 0.00034i|  0.00034iki|  0.0003 At 4

4 7kfﬂ&0%@'ﬂﬁ/ﬁ\% 0.0005mg/1LLF 0.00005 At 0.00005 Ak 0.00005 At 0.00005Aiki 0.00005A# | 0.00005 4|  0.00005 AT 4

Fye 5| L R OFELEY 0.01meg/1LL F - 0.001 A - - 0.001 A - - 0.001 A - - 0.001 Al - 0.001 4| 0.001Ad#i| 0.00 LA 4

. 6|88 B O F DA 0.01mg/1LL F - 0.00 1 Al - - 0.00 1 Al - - 0.00 1 A - - 0.00 1 Al - 0.001AHii|  0.001A4wi|  0.001 A 4

7l OFDEW 0.01mg/1L4 F - 0.001 At - - 0.00 1 At - - 0.001 A - - 0.00 1 A - 0.001Ajwi[ 0.0015K7ii| 0.001 A 4
8|7 L e N DALEY 0.05mg/1L4 F - 0.005 Al - - 0.005 Al - - 0.005 Al - - 0.005 Aif - 0.005 A4 | 0.005 44w | 0.005 A7 4

9| dEflfEREZE 3R 0.04mg/1LLF - 0.004 il - - 0.004 Al - - 0.004 il - - 0.004 Al - 0.004A4ii | 0.004A45 | 0.004 A7 4

e T 10|> T A AA L K Ol 77> | 0.01mg/ILL T - 0.001 A - - 0.001 Al - - 0.001 A - - 0.001 A - 0.001A3m|  0.00140#| 0.001 43w 4
%%E'Jiﬁi% 11| Al e 2e 32 % OV RS iR nE 28 37 10mg/1LL T - 0.1 - - 0. 1Al - - 0.1 - - 0.2 - 0.2 0. 1Al 0.1 4

e 12|17 v FE ML EW 0.8mg/1LL T - 0.08 A - - 0.08 A - - 0.08AJji - - 0.08 il - 0.08AM | 0.08A4M|  0.08Ajifi 4
I 13| 3 K OFE (LAY 1.0mg/1LLF - 0.02 441 - - 0.02 A - - 0.02 44 - - 0.02 A - 0.02K7M|  0.02A4M|  0.02K0 4
el 14| AR T 0.002me/1A T - 0.0002Aif§ - - 0.0002 i - - 0.0002 K - - 0.0002 i - 0.0002Ai | 0.000254#|  0.00024%if5 4
B4 151,474 %P 0.05mg/1L4 F - 0.005 A - - 0.005 A - - 0.005 A - - 0.005 A - 0.005A4 | 0.005K0#| 0.0057K1H 4
B8 16 [ 12-vrmmmsry gotor 212 vsmnET L 0.04mg/12 F - 0.004 il - - 0.004 Aifi - - 0.004 il - - 0.004 i - 0.004A | 0.00450| 0.004541% 4
ENESY: Tl 17| raars 0.02mg/1L) F - 0.002 i - - 0.002 Al - - 0.002 i - - 0.002 Al - 0.0024ii|  0.0027K4wi|  0.002 A7 4
) 18| r57mmFL 0.01mg/1LL T - 0.001 A - - 0.001 A - - 0.001 A - - 0.001 A - 0.0014m [ 0.001AM| 0.001 7 4
H 19|F) /s 0.01mg/1LL F - 0.00 1 Al - - 0.00 1 Al - - 0.00 1 Al - - 0.00 1 Al - 0.001AHii|  0.001AJwi|  0.001 A 4
A 20|~ 0.01mg/1Lh F - 0.00 1 Al - - 0.00 1 At - - 0.00 1 Al - - 0.00 1 Al - 0.001AHii|  0.00 144w | 0.001 A 4
21| sEme 0.6meg/1LL T - 0.06 - - 0.07 - - 0.05 - - 0.04Aili - 0.07  0.04K0 0.05 4

22|27 v e ke 0.02mg/1LL T - 0.00 1 A ~ - 0.00 1 A3 - - 0.001 A3 - - 0.00 1 A< - 0.001 A3 0.001 47| 0.001 A3 4

23|7autn 0.06me/1L4 F - 0.002 - 0.008 0.006 0.015 0.012 0.005 - - 0.002 - 0.015 0.002 0.007 7

24|k 0.03mg/1LL F - 0.002 - - 0.006 - - 0.002 - - 0.002 - 0.006 0.002 0.003 4

25| T OO AR 0.1mg/1LL F - 0.001 A - 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 - - 0.002 - 0.002| 0.00 1K 0.002 7

MR | 26|50 0.01mg/ILL F - 0.00 1 A1 - - 0.001 i - - 0.00 1 A7 - - 0.001 A:i - 0.001Ki#| 0.001Ki#| 0.001kKiH 4
27~ AZ 0.1mg/ILL - 0.004 - 0.016 0.013 0.023 0.021 0.011 - - 0.006 - 0.023 0.004 0.013 7

28| N 7w a ERE 0.03meg/1L4 F - 0.002 - - 0.004 - - 0.002 - - 0.001 - 0.004 0.001 0.002 4

29| T uEY ram AR 0.03meg/1LL F - 0.002 - 0.006 0.005 0.006 0.007 0.004 - - 0.002 - 0.007 0.002 0.005 7

30| 7 2EA/LL 0.09mg/1LL F - 0.00 1 Al - 0.0015A4Mi| 0.001Ai5| 0.001Ajii| 0.001AKIifi[ 0.001 il - - 0.00 1 Al - 0.001 | 0.001A4wi| 0.001AJi 7

31 |ALLT LT R 0.08meg/1L4 T - 0.002 - - 0.003 - - 0.002 - - 0.002 - 0.003 0.002 0.002 4

32|HEEN K OV F DL S 1.0mg/1LL T - 0.0 1 A - - 0.01 A - - 0.01 A5 - - 0.01 A3 - 0.01AM | 0.01A4m|  0.01 K3 4

337 L= A OFE DS 0.2mg/1LL F - 0.01 - - 0.01 - - 0.0 1 A7 - - 0.0 1 A7 - 0.01 0.0 1 A7 0.01 A7 4

A | 34 |8 K DB 0.3me/IA ¥ - 0.03 5 - - 0.03if§ - - 0.03 5 - - 0.03if§ - 0.03Ad|  0.03 K| 0.034i| 4
it - 35|80 NEDILEW 1.0me/1LLF 0.0 1 A 0.01 A 0.0 1 A 0.01 A 0.0 1M | 0.01AImM|  0.01K 4
K 36| NIV AR NZDILEY 200me/1LL F - 5.7 - - 15 - - 8.2 - - 7.1 - 15 5.7 9.0 4
s 37| A R OZEDILE Y 0.05mg/124 F - 0.005 A - - 0.005 A - - 0.005 A - - 0.005 i - 0.005A | 0.005K0#| 0.005741 4
A (2o 38| thAkimA A 200mg/1LLF 9.6 7.1 6.7 6.1 9.2 7.9 6.9 7.9 8.0 7.5 8.3 8.3 9.6 6.1 7.8 12
?L\ TR T 39| IS L= R LA () | 300me/1LLF - 10 - - 20 - - 15 - - 16 - 20 10 15 4
: Z D 40|F I 500mg/I1LL F - 36 - - 62 - - 41 - - 38 - 62 36 44 4
r} 41| (A A B i A 0.2mg/ AT - 0.02 A4 - - 0.02A - - 0.02 A4 - - 0.02A - 0.02A4|  0.02A4| 0.024| 4
P 42|V = A A 0.00001me/ILA T - - - 0.000001 i [ 0.000001 ik | 0.000001A4id5 [ 0.000001 A — — - - - 0.000001 i | 0.000001 il | 0.000001 Fiit 4
< |#mem e 432 — AF LA VR )L FR A —)L 0.00001mg/IBA F - - - 0.000001 it [ 0.000001 A3 | 0.000001 A4 | 0.000001 Al - - - - - 0.000001 At [ 0.000001 A4 | 0.00000 1 A 4
B o 44| IEA A S A 0.02mg/1LL F - 0.005 A - - 0.005 Ajii - - 0.005 A - - 0.005 Ajiti - 0.005jii| 0.005K4i| 0.005Ail 4
H 45|77 = /— )8 0.005mg/1LLF 0.0005 A7 0.0005 ATl 0.0005 A1 0.0005 ATl 0.000544# [ 0.000544 [ 0.0005 44 4
kR 46| A (AR R#E : TOC) 3me/1LLF 0.3 0.3 0.5 0.6 0.7 1.0 0.8 0.4 0.5 0.3 0.4 0.4 L 0.3 0.5 12
) 47|pH 5.8~8.6 7.3 7.3 7.3 7.4 7.2 7.2 7.3 7.2 7.3 7.2 7.2 7.1 7.4 7.1 7.3 12
= 48|k R TRnCE el L HAEL AL L Bl L HERL HAEL AL L HH 7L FE L HERL ALl 12
B [zom 49| A BT RgzaL|  REZRL| O REARL[ O REaL| RBEARL| O REARL] BEAL| Rl REaL| RBERL| REaL| masy|  RBEdel|  REaL| ®EEAL| 12
50| 54 0.5 A7 0.5 A7l 0.5 Al 0.5 0.5A7i 0.5A7i 0.5 A7l 0.5 A7l 0.5 Al 0.5 0.5A7i 0.5 A4t 0.5 A7 0.5 A7 0.5K0| 12

51 pESL] 0. 1A 0. 1Al 0. 1A 0.1 A 0.1 AT 0.1 ATl 0. 1Al 0. 1Al 0. 1A 0.1 A 0.1 AT 0. ki 0.1k 0.1 Al 0. 1AM 12

fiE TR 010k 0.56 0.49 0.45 0.64 0.44 0.69 0.65 0.65 0.52 0.47 0.45 0.56] 0.69 0.44 0.55| 12




FRSOEEE AR AR R OKEEE B EREHR)

MRAEA B A H Wfi | 4H1TH| 5ASH| 6A5H| THI0R| SATH| 9H4A| 10H9A| 1IH6A| 12H4A| 1A8A| 2H5A| 3H5A| R | RIS | B [E%
T FEROEONEY 0.02mg/ILLF| me| - - - - - - - - - - - - - - - -
U7 ROEDILEY) 0.002mg/ILAF(ETE) | met| - - - - - - - - - - - - - - - -
=T VR OEDILEY 0.02mg/1LAT| me/ - 0.00LKf| - - 0.00LKf| - - 0.00LkR| - - 0.00LkRH| - 000143 | 0.001KF | 0.00143% [ 4
1,2-vyunxiy 0.004mg/ILL | men| - - - - - - - - - - - - - - - -
Myz 0.4mg/1ILL | men| - - - - - - - - - - - - - - - -
THNED (2-TF L~Fb) 0.08mg/ILA | men | - - - - - - - - - - - - - - - -
EBEES 0.6mg/ILAT| met | - - - - - - - - - - - - - - - -
(e S 0.6mg/ILAT| men | - - - - - - - - - - - - - - - -
vyun7 e NV 0.01mg/IATF(EE) [ men| - 0001k - - 0001 - - 0001k - - 0001k - 0001 [ 0.001H | 0.001Ki# [ 4
KIaT—)u 0.02mg/1LL FOEE) | me - 0.002KiH - - 0002 - - 000245 - - 00024 - 0.002 [ 0.0024% [ 0.00244% [ 4
JRIEH HritfE: REEOLORMELTIBT| - - - - - - - - - - - - - - - - -
PR Img/IAF| met| - - - - - - - - - - - - - - - -
AN BRI T X7 NEEE) 10mg/1Lh F100mg/ILA | met | - - - - - - - - - - - - - - - -
U ROEDILEY 0.0lmg/ILA F| met| - - - - - - - - - - - - - - - -
A R B 20mg/ILAT| men | - 09 - - 27 - - 09 - - L6l - 2.7 0.9 15| 4
1,1,1-N)/manzg 0.3mg/ILAT| met | - - - - - - - - - - - - - - - -
AF N~t=FF Vx—7 )V (MTBE) 0.02mg/ILAF| men | - - - - - - - - - - - - - - - -
ik smg/WIF|mer| - | - | - | - | - | - | - - - -1 -] -01-1-1-1-
RKGRE (TON) AR [ | - Lol - - Lol - - Lol - - Lo| - 1.0 1.0 10| 4
TRIETRRR 30mg/1LA 1:200mg/IAF | mg/t | - - - - - - - - - - - - - - - -
]S LELUT| - - - - - - - - - - - - - - - -
pHIE 7. 58| - - - - - - - - - - - - - - - - -
EEIE (T 7T 155 —VRELLBA0TESD] - | - 27| - - 2l - - 250 - - 28 - 2| 28] 25| 4
TR EME ImlOBUK THMENDEEHA 200000 T (H7E) | - - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - 0 0 0 4

1, 1-y/rpxFLyr

0.1mg/1LL T

TAR=T AR OEDILEY

0.1mg/1LL T




SERRB0LEEE SRR K B R A RS S (51 H )

FRATE H FEYEE 4H17RH 5H8H 616 H 7408 8H7H 9H5H 1043A 11H6R 1250 1H10H 2H5H 3H6H it Il S EEZS

Sl — - 13.3 - - 25.1 - - 14.6 - - 4.2 - 25.1 4.2 14.3 4

K il — - 9.9 - - 19.1 - - 13.5 - - 3.9 - 19.1 3.9 11.6] 4

B 1 H%‘EH 100/ 1mILL - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - 0 0 0 4

2| K ettt - LA - - L7 - - LA - - ML - LAV LW R 4
3[HRIV LR OZEDILEY 0.003me/ 18 - - - - - - - - - - - - - - - -

4K ER K ONZF iAW 0.0005mg/1L0 F

T, 5| L R OFELEY 0.01meg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -

- 6|$0 K T DAL G 0.01me/1LL T - - - - 0.001 i - - - - - - - 0.0014ii| 0.001Mi| 0.001M| 1
7eF R OZEDILEY 0.01mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -

8|z v L OF L EY 0.05mg/12L F - - - - 0.005 A7 - - - - - - - 0.0054mi[ 0.005AM |  0.0057 1

o|durymenEZE 32 0.04mg/ILL T - - - - 0.004 A4 - - - - - - - 0.004A4 | 0.004A4i| 0.004 AT 1

MERETT O[> T AL A AL Je O T [0.01me/IUF - - - - 0.00 1 Al - - - - - - - 0.00 1A [ 0.001K0M| 0.001 A 1
%}%%E'Ji‘ﬁi% 11| AP i = SR R OV e Tl 42 5 10mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
e 12[ 7 FE L OZLEY 0.8meg/1LL - - - - - - - - - - - - - - - -
He 13|V R OIS 1.0me/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
i 14| UKo R 0.002mg/1L4LF - - - - - - - - - - - - - - - -
[£5) 15|1,47 A9 0.05mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
};ﬁ 16 |z#-12-v7ma=Frr RUhsr 2-1,2-YrauxFL 0.04mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
I | ERE 17| rmnrz 0.02me/18L - - - - - - - - - - - - - - - -
% 18] rSrmmzFL 0.01me/ILL T B B B B B B B B B B B B B B B B
H 19|F) gL 0.01mg/1LLF - - - — - - - - — — - - - - - -
A 20| P 0.01mg/1LL F - - — — - - - - — — - - - - — —

e 0.6mag/1LL T - - - - 0.06 - - - - - - - 0.06 0.06 0.06 L

22|27 v e ke 0.02mg/1LL T - - - - 0.00 1 A< - - - - - - 0.001 A3 0.001 47| 0.001 A3 1

23| raagur 2 0.06me/1L4 F - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004 1

24|V 7 FEEE 0.03mg/1LL T - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

25|V T uEsan AL 0.1mg/124 F - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

R R RS 0.01mg/1LL T - - - - 0.001 i - - - - - - - 0.00 LA [ 0.001 K1 0.001 A 1

27 [N N A% 0.1mg/1LLF - - - - 0.010 - - - - - - - 0.010 0.010 0.010 1

28|~V 7o 0.03mg/1LLF - - - — 0.002 - - - - — - - 0.002 0.002 0.002 1

29|[7 e/ AK 0.03mg/1LLF - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004 1

307 mEgL L 0.09mg/1LL T - - - - 0.00 1 A - - - - - - - 0.001m | 0.0015%m| 0.001 57 1

31|AVLLT LT ER 0.08mg/1LL T - - = - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

32|dfigh M ZEDILEW 1.0mg/IEAF - - - - 0.01 75 - - - - - - - 0.014m| 0.01Aw| 0.01 A 1

33T = LR DLW 0.2mg/1L) - - - - 0.01 K7 - - - - - - - 0.014m| 0.01A4w| 0.01 A 1

A | sepsean e 348 O E AL E W 0.3me/ILL ¥ - - - - 0.03 A - - - - - - - 0.030i#| 0.03A| 0.03 AR 1

i - 35 |8} DB 1.0me/1L4 F 0.01 A4 0.01%| 0.015K4m| 0.01im 1
K 36| NIV AR ZDILEY 200mg/1ELF - - - - - - - - - - - - - - - -

» 37|~ W B OZFDILEY 0.05me/1LLF - - - - 0.005 A - - - - - - - 0.0054m [ 0.00574m |  0.0051 1

A |Zofh 38|k A A 200me/1ELF - 6.8 - - 7.1 - - 7.2 - - 7.7 - 7.7 6.8 7.2 4
T [ mep Tt 39| I L~ T T 2 ()| 500me/ 11T - B B - - Z = = - - - = = = - -
: Z Dl 40| KI5 500me/1EA - - - - - - - - - - - - - - - -
b A1 |8 A A SR I I A A 0.2me/IL T - - - - - - - - - - - - - - - -

s 42| = A A 0.00001me/12L - - - - 0.000001 il - - - - - - 0.000001 A [ 0.000001 A [ 0.000001 Al 1

R 43|12 — AT NAVHR LR A —/L 0.00001mg/ 181 - - - - 0.000001 A - - - - - - - 0.000001 | 0.000001 43| 0.000001 i 1
Bg - 44| FEA A TSR 0.02me/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -

SHE 45| 7 = )— )VFH 0.005mg/1L0F

3 46 | ) (AR S : TOC) 3me/I1LL - 0.3 - - 0.5 - - 0.6 - - 0.3 - 0.6 0.3 0.4 4

) 47|pH 5.8~8.6 - 7.3 - - 7.3 - - 7.3 - - 7.2 - 7.3 7.2 7.3 4

= 48|k i - L - - L - - HERL - - L - FE L HERL AL 4

B |zomm 19| B & - BTl - - FE L - - BRERL - - LRl - AuleL|  REleL|  EERL 4

50| - 0.5 A7l - - 0.5A7i - - 0.5 A7l - - 0.5AKi - 0.5l 0.5l 0.5 Al 4

51| - 0.1 A - - 0.1 A - - 0.1 A - - 0.1 A7 - 0.1 A5 0.1 A5 0.1 A 4

fhir e GRS - 0.43 - - 0.40 - - 0.47 - - 0.40 - 0.47 0.40 0.43 4




TR 304 EE

TAE MR RS A (B1HE)

WA H FEYEfE 4H17H 5H8H 6H6H TH4H 8HTH 9H5H| 10H3H| 11H6H| 12A5H| 1HI10H 2H5H 3H6H| e A R M I CIE

Sk — - 11.2 - - 23.8 - - 14 - - 3.2 - 23.8 3.2 13.1 4

K. — - 11.4 - - 19.7 - - 13.9 - - 5.1 - 19.7 5.1 12.5 4

A 1| — 100/1mlIBL F - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - 0 0 0 4

2| KIGE et ok - ML - - AR LAz - - LAV - - L2 0 - Bl en| R LZW L2z 4
3[HRIY LR OZ DAY 0.003me/ 11 - - - - - - - - - - - - - - - -
4K ER K ONF DS 0.0005mg/121 F - - - - - - - - - - - - - - - -
e, 5| B RO EY 0.01mg/1LL I - - - - - - - - - - - - - - - -

i 6|¢h K DL EY) 0.01mg/1L4 F - - - - 0.00 1 A ¥ - - - - - - - 0.001 43| 0.001 44| 0.001544H 1
T|eRE K OZLED 0.01mg/ILLF - - - - - - - - - - - - - - - -

8|l 72 L e N2 DALE ) 0.05mg/ILL T - - - - 0.005 A - - - - - - - 0.0054 [ 0.00547| 0.005 A4 1

o | AR R 25 5 0.04me/1L - - - - 0.004 A7 - - - - - - - 0.004Aii [ 0.004K0i| 0.004 A 1

NER T 10[> T A AL KO T |0.01me/ILAT - - - - 0.001 A - - - - - - - 0.001 A [ 0.001 44| 0.001 44 1

}ét&ﬁﬂﬂ;’ﬁi% 11| AR RE S 38 M OV AN e AE 52 3 10me/1L4 - - -

e 12|17 v E R RZEDILEW 0.8mg/I1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
HE 13|V E K OZEDILEY 1.0mg/ILLF - - - - - - - - - - - - - - - -
Wz 14| U IR FE 0.002mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
5] 15(1,4 A %9 0.05mg/1LL T - - - - — - - - - — — — - - - -
B 167 12-v7mezrre RUISY 21,2 vrEEZFL 0.04mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
T | asmE 17| ram sz 0.02me/1LL F - B B - - - - - - B - - -
% 18]F rSrma=FL 0.01me/I4 T B B B B B B B B B B - B B B B -
A RIS 0.01ma/ LT B B B B - - - B B B B - B B B -
A 20| P 0.01mg/1LF - - - - - - - - - - - - - - - -

21 | M SR 0.6mg/ILL T - - - - 0.06 - - - - - - - 0.06 0.06 0.06 1

22|27 v e ke 0.02mg/1LL F - - - - 0.00 1 A - - - - - - - 0.001 K| 0.001Ajifi| 0.001 47w 1

23|7uudur s 0.06mg/1LL F - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004 1

24|V 7 FEE 0.03mg/1L4 - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

25| 7 mEsan AR 0.1mg/1LL F - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

R AE ) 26| FZFE 0.01mg/1LL T - - - - 0.00 1 A ¥ - - - - - - - 0.001 4| 0.001 44| 0.001 4 1

27|¥ah N R 0.1mg/1L F - - - - 0.010 - - - - - - - 0.010 0.010 0.010 1

28| M7 EERR 0.03mg/1LL T - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

29| 7 mE /Ay 0.03mg/ILA T - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004 1

30| 7 mEAIL L 0.09mg/1LL T - - - - 0.001 K7 - - - - - - - 0.001 4| 0.001A4m|  0.001 A3 1

31|A/LLT LT R 0.08me/1L4 F 0.001 0.001 0.001 0.001 1

so|#ign O F LAY 1.0mg/1LL T - - - - 0.01K55 - - - - - - - 0.01AM|  0.01A4m|  0.01K3% 1

33| TNAI=T LR OZE DAY 0.2mg/1L, T - - - - 0.01 - - - - - - - 0.01 0.01 0.01 1

A | sepeam 34|18k NE LB 0.3me/ILAT - - - - 0.03 A - - - - - - - 0.035%ii|  0.034i|  0.034i 1

S 35[H K N E LB 1.0mg/IAF - - - - 0.01 A - - - - - - - 0.0 14| 0.01K|  0.014iH 1
7K 36| NIV LK ZEDOILEY 200mg/1LL F - - - - - - - - - - - - -

23 37|\= T B OFEDAE Y 0.05me/12L F - - - - 0.005 A7 - - - - - - - 0.005A4% | 0.0054% | 0.0054i5 1

A [zt 38| AA 200me/ 1L T - 7.1 - - 6.8 - - 7.3 - - 7.9 - 7.9 6.8 73] 4
7 | e 39| I I~ T 2 (BHJE) | 300me/ 101 T - - - - - - - - - - - - - - - -
; Z Dt 40| 7KF8F W 500mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
r} A1 |fEA A R miE Al 0.2mg/ILL T - - - - - - - - - - - - - - - -

M 42|V = A A 0.00001me/124 T - - - - 0.000001 A - — — — — — - 0.000001 A44ifi [ 0.000001 A | 0.00000 1 Ail 1

I ﬁ%ﬁ%’g 43 2—){?'—/1/4’y7ﬁ11/*7]‘—/1/ 0.00001mg/1EA - - - - 0.00000 1 A7t - - - - - - - 0.00000 1 A7k [ 0.000001 Aitii | 0.00000 1 Aidi 1
Bg - A4 | FEA A IR 0.02mg/1LL - - - - - - - - - - - - - - - -
T 45| 7 = )— VFH 0.005mg/1LLF - - - - - - - - - - - - - - -

kR 46 | Fs (AR - TOC) 3me/ILT - 0.3 - - 0.5 - - 0.6 - - 0.3 - 0.6 0.3 04| 4

5 47|pH 5.8~8.6 - 7.4 - - 7.4 - - 7.3 - - 7.3 - 7.4 7.3 74 4

= 48|mk ST - FEIRL - - HETRL - - FE IR - - HEL - Fagel|  SEEAeL|  SEEARL| 4

B lzots 9] - Bl - - wEL - - WL - - R mal|  musl]  aal] 4

50 (€A GESL 0.5 0.5 ATt 0.5 ATl 0.5 ATl 0.5 A 0.5 A0 0.5l 4

51| 25Kl - 0. 1Kl - - 0. 1At - - 0. 1K - - 0.1 A5 - 0. 1A 0. 1A 0.1l 4

(S SRR T 0.10 b - 0.42 0.40 - - 0.54 - - 0.37 - 0.54 0.37 0.43 4




T304 L

SARE IR R AR AL (51 H )

HATE FEHERH 4A17H| S5H8H| 6H6H| 7H4H| 8HATH| 9H5H| 10A3H| 11H6H| 12A5H| 1A10H| 2H5H| 3A6H| 54 Yy | E

SRl — - 15.5 - - 27.6 - - 14.5 - - 3.0 - 27.6 3.0 152 4

KR — - 13.4 - - 22.7 - - 15.3 - - 6.8 - 22.7 6.8 14.6] 4

A 1| —f%HN B 100/ 1mlLL 0 0 0 0 0 0 0 4

2| R HEn sy - HrtL 7w - - BRI - - BhL7eu - - B0 - BRHHLZe| B LZens| Bz 4
3| IRIT LK OEDILEY 0.003mg/1L F - - - - - - - - - - - - - - - -
4K ER K ONZF DS 0.0005mg/1LL - - - - - - - - - - - - - - - -
L, 5| BEL RO EY 0.01mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -

) 6|80 K O DILE ) 0.01me/ILL ¥ - - - = 0.001 i - - - - - = - 0.001i| 0.00154KiMi| 0.001AKi| 1
T|eERK K OZLED 0.01mg/ILLF - - - - - - - - - - - - - - - -

8|l b e O LG 0.05mg/1LL T - - - - 0.005 A - - - - - - = 0.00557ii| 0.0055Ki| 0.0055H 1

BER L e 0.04mg/1LL F - - - - 0.004 A5 - - - - - - - 0.00457ii| 0.0045K7Hi| 0.0045H 1

ST 0| T A AF L RO T |0.01me/WAT - - - - 0.001 A - - - - - - - 0.001Aii| 0.0017%ii| 0.001iw| 1
Ry LU RE TS R K OV AR AR 4 SR 10me/LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
e 12| 7V FE K OZEDILEY 0.8mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
e 13|40 R NG 1.ome/ AT - - - - - - - - - - - - - - - -
=z 14| PUtGib ik 35 0.002mg/1LLF - - - — — - - - - — — - - - - -
(5] 15[1,4V0A %0 0.05me/ AT - - - - - - - - - - - - - - - -
S 16|27 12 vrmmxrLe RUtkTr 21,2 VyarFLY 0.04mg/15L T _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ — — ~ ~ ~
EMEGL 7L 17| rmmAz 0.02me/ I - - - - - - - - - - - - - - - -
&l 18| rormnFL 0.01meg/1LLF - - B - - - B - B - - - - B B -
M 9[FzaazFLo 0.0 me/10. F B B B B - - B B B B B - B B B -
H 20~ 0.01mg/1LLF - - - - - - - - - - - - - - - -

21 | H SR 0.6me/ILL - - - - 0.06 - - - - - - - 0.06 0.06 0.06] 1

29|27 e 0.02me/1LL - - - - 0.001 A - - - - - - - 0.001K7Hi[ 0.001 i | 0.00 1 ATl 1

23|7aadvL 0.06meg/ILL T - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004] 1

24|27 2 0.03me/ILL T 0.003 0.003 0.003 0.003] 1

25|V T eI AS 0.1me/1LL F - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002| 1

THTERIEA | 26| 5 S0k 0.01me/1L - - - - 0.001 A - - - - - - - 0.001 At 0.00 L A [ 0.00 L AAli| 1

27U N R 0.1me/1LL F - - - - 0.010 - - - - - - - 0.010 0.010 0.010] 1

28| RV R 0.03me/IA T - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003] 1

29| TRV IO AS 0.03meg/ILL T - - - = 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004] 1

30| 7 EEAVLL 0.09me/1LL T - - - - 0.00 LA - - - - - - - 0.001A:1i#5] 0.001 AAii| 0.00 LAIH| 1

31AVL LT LT R 0.08me/ILL T - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002| 1

32|High K PO EY L.0me/WAT - - - - 0.01 At - - - - - - - 0.01AMi| 0.0LAM)| 0.01AMME| 1

33| TNAI=T LK OZE DAY 0.2mg/1LLF - - - - 0.01 - - - - - - - 0.01 0.01 0.01 1

& e e 34|BR K O Z DB 0.3me/WA T - - - - 0.03 At - - - - - - - 0.03AMi| 0.03A%M| 0.03 A 1

b 35| O Z DB 1.0me/ID T - - - - 0.0 1 At - - - - - - - 0.01 A | 0.01AM)| 0.01AMME| 1
N 36| MY LS DL AW 200me/ 151 - - - - - - - - - - - - - - - -

s 37|~ W R OZ DB 0.05meg/IL T - - - - 0.005 A%l - - - - - - - 0.005A1i#] 0.005 Aii| 0.005 A | 1

A [zofh 38|k A A 200me/ 1L T - 7.3 - - 7.6 - - 7.5 - - 8.0 - 8.0 7.3 7.6] 4
7 (e 39 Y=y N () | soome/ T - - - - - - - - - - - - - - - -
N 10| R Y 500me/151 T - - - - - - - - - - - - - - - -
é ALt A S VA 0 2me/ LT B B B B B B B B B B B B B B B B

" 42| = A A 0.00001mg/1L4 F - - - — 0.000001 A — - - - - — — 0.000001A47if5 [ 0.000001 A5 | 0.00000 1 Aiify 1

R 432 — AF LA VR IR A — )L 0.00001me/1EL F - - - - 0.000001 A - - - - - - - 0.000001 A4if [ 0.000001 A | 0.00000 1 Aiif 1
|l 44| A R A 002me/F| - - - - - - - - - - - - - - -
SHL 45| 7 = ) —)VFH 0.005mg/1LLF - - - - - - - - - - - - - - - -

k2 46 | A B (ABEIR S : TOC) 3me/ILL T - 0.3 - - 0.5 - - 0.6 - - 0.3 - 0.3 0.4 4

& 47|pH 5.8~8.6 - 7.4 - - 7.4 - - 7.3 - - 7.4 - 7.3 7.4 4

H 48|uk | - wezeL] - - Bl - - gzl - - Bl - s S

A zofm 49| B ST - Bl - - LiY2AN - - Bl - - Rl - L] 4

50| (A S - 0.5 A - - 0. 544§ - - 0.5 A - - 0.5 A it - 0.5 0.5 05K 4

51 (W 2Rl - 0. 154l - - 0.1 A - - 0. 154l - - 0. 1A - 0. 14 0. 14 i 4

A FRER SR 0.180 F 0.42 0.40 0.50 0.37 0.50 0.37 0.42| 4




SERRB0MEEE ROk i R LR A RS S (51 H )

A H VB 4H17H 5H8H 6H5H| 7HI10H 8HTH 9H4H| 10H9H| 11H6H| 12H4H 1H8H 2H5H 3H5H| Ak R M G

AL — 11.0 14.3 20.5 25.2 28.0 24.7 22.8 16.4 11.8 5.6 4.6 7.0 28.0 4.6 16.0] 12

IR — 8.9 12.9 17.7 24.1 22.3 23.3 21.1 16.7 13.2 7.9 6.6 7.8 24.1 6.6 15.2] 12

A 1) 100/ 1m1LL F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o] 12

2| R mishsece | OBHLZR] BIEHLZRVY) B Lo B L] Lo BitiLZeus] iUz BifiiZev] sibzeun] BiblZeny] BifiLzeuns] Bz St Zzen] sititzeu] ibizev] 12
[ HRIV AR OFEDLEY 0.003me/ I T - - - - - - - - - - - - - - - -
1KER K O DI E W 0.0005me/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
R 5L R OEALE Y 0.01me/ILL I - - - - - - - - - - - - - - - -

6|80 % NN Z DB 0.01mg/1LL F - 0.001 A - - 0.001 i - - 0.001 A - - 0.001 A - 0.001 4| 0.001 AT 0.001 A 4
T|eE M ZDILEY 0.01mg/1LL - - - - - - - - - - - - - - - -

8|z 2 A K N DALEW) 0.05me/1L4 F 0.005 A7 - - 0.005 A - - 0.005 A ¥ - - 0.005 A 0.005 15[ 0.005 i | 0.005 ATl 4

9| L AR G 2 0.04me/1L) I - 0.004 A5 - - 0.004 At - - 0.004 A5 - - 0.004 At - 0.004A%if| 0.004 A4 | 0.004 AT | 4

TR O[> T A AA L KOS T |0.01me/WAF - 0.001 A iH - - 0.00 1 A - - 0.001 A iH - - 0.00 1 A - 0.001 %] 0.001 A#5 0.001 A im 4
}é#ﬁ,&hﬁ% 11| AR AR S 38 M OVIiLA e HE 25 3 10me/1L4 - - - - - = - - - - - - - - - -
e 12| 7 v #E R OZE DS 0.8mg/I1LL - - - - - - - - - - - - - - - -
e 13[Ry M OFEDILEY 1.0mg/1L4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
Wz 14| PUEAb R 0.002me/1L4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
BY 151,40 A %4> 0.05me/1L4 - - - - - - - - - - - - - - - -
L 16[o7x 12 vrmaxrL putse 212 VBT 0.04mg/1LL T — _ _ _ _ _ _ _ _ — — _ — — — —
T s 17| rmm sz 0.02me/1LL F - - - - - - - - - - - - — — — -
& 18|57 rS5rmmFL 0.01me/151 F - - - - - - - - - - - - - - - -
! 19|h)rrpoxFL 0.01mg/1LL - - - - - - - - - - - - - - - -
A 20| 0.01mg/1LLF - - - - - - - - - - - - - - — -

21| s 0.6meg/1LL F - 0.06 - - 0.08 - - 0.06 - - 0.04 i - 0.08| 0.04i 0.05 4

22| oo g 0.02mg/1LL F - 0.001 AFii - - 0.00 1 AJiij - - 0.001 AFi - - 0.00 1 AJiij - 0.001 AHii| 0.001 AHii | 0.00 1 A 4

23[7amt o 0.06mg/1LL F - 0.003 - 0.010 0.004 0.016 0.016 0.005 - - 0.002 - 0.016 0.002 0.008 7

24| 7o R 0.03me/1L4 F 0.002 - - 0.003 - - 0.004 - - 0.002 0.004 0.002 0.003 4

25T mEroa AL 0.1mg/1L, F - 0.001 - 0.003 0.002 0.002 0.003 0.001 - - 0.002 - 0.003 0.001 0.002 7

SEEAI ST 26| H R 0.01mg/1LL T - 0.001 A - - 0.001 K7 - - 0.001 i - - 0.001 K7 - 0.001Kiwi[0.001 55| 0.00 1 Al 4

27[MARU N A& 0.1mg/12) 0.006 - 0.020 0.010 0.025 0.028 0.009 - - 0.007 0.028 0.006 0.015 7

28{rU kR 0.03me/1LL T - 0.002 - - 0.003 - - 0.002 - - 0.001 - 0.003 0.001 0.002 4

29| T HEDIun AL 0.03mg/1 F - 0.002 - 0.007 0.004 0.007 0.009 0.003 - - 0.003 - 0.009 0.002 0.005 7

30| 7 mEALL 0.09me/1L4 F - 0.00 1 A7 = 0.001 K75 [ 0.00 1 AJifi| 0.00 1 A | 0.001 K4 [ 0.00 1 i - - 0.001 A - 0.001 75| 0.001 A 0.001 i 7

31 LT LFRR 0.08me/IL4 F - 0.002 - - 0.001 - - 0.002 - - 0.002 - 0.002 0.001 0.002 4

32[diEn M Z DI EY) 1.0mg/1LF - 0.01 AJiii - - 0.0 1 Al - - 0.0 1 A - - 0.0 1 Al - 0.01Kim| 0.0141m| 0.01AKm 4

33| T A= AR OVFE DAL S 0.2me/1LL T - 0.01 - - 0.01 - - 0.01 A = - 0.0 1 Al - 0.01] 0.01°KJii| 0.01K7w 4

e T 34| L DALEY 0.3mg/1Lh F - 0.03 ATl - - 0.03 il - - 0.03 Al - - 0.03 il - 0.03A1m| 0.034| 0.03 A 4

35|81 O DALE) 1.0mg/ILA - 0.0 1A - - 0.0 1A - - 0.01 A - - 0.0 1A - 0.01AM | 0.01AM| 0.0 1AM 4
36| F IV A OEDLEY 200me/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -

37|~ T RO EY 0.05me/1L4 F - 0.005 A7 = - 0.005 A - - 0.005 A7 - - 0.005 A - 0.005 15[ 0.005 i | 0.005 ATl 4

Z D 38| LA 200mg/1LL T 8.7 7.2 6.9 6.7 7.1 8.3 6.8 7.4 8.1 6.6 7.9 8.7 8.7 6.6 7.5 12
R T 39| BN b= Ry L () | 300me/ 01T - - - - - - - - - - - - - - - -
Z DAt 40|73 500me/1L4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
41 (R A A FmiTE S 0.2mg/1LL - - - - - - - - - - - - - - - -

42 fjlj‘z\::/ 0.00001mg/1EA T - — — 0.00000 1Al [ 0.000001 Aifi | 0.000001 i | 0.000001 Al - — - - - 0.000001 il | 0.000001 il | 0.000001 A 4

AR 43|2— AF LA VARV R A — )L 0.00001me/L - - - 0.000001 4 | 0.00000 1 A | 0.00000 1 A | 0.00000 1 A - - - - - 0.000001 A [ 0.00000 1 A | 0.00000 1 Ak 4
s 44| FEA A S mITEPEHS 0.02me/1L4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
45| 7 = )— )LFH 0.005mg/1LLF - - — — - - - - — — - - — — — —

46 | i) (BB SR : TOC) 3mg/1LL T 0.3 0.3 0.5 0.6 0.5 1.0 0.7 0.6 0.5 0.3 0.3 0.4 1.0 0.3 0.5| 12

47|pH 5.8~8.6 7.3 7.4 7.3 7.5 7.4 7.3 7.4 7.3 7.4 7.3 7.4 7.2 7.5 7.2 7.4 12

48[mk Cavze| BREZRL| REZRL| REZRL[ RERL[ REAL| REL| MESL| SMEL| S| REZL| REZARL| RERL|] MERL| RERL] RERL] 12

Z DAl 49 R 5 Bl | Wil | Bl | WAL | WETeL| WETeL| BEZL| BEZL| BEeL| EERL| BEsl| Bedel| Bagdel| Al | BErlel| 12

50| 0.5 | 0.5 O.5AM| 0.5AMi| 0.55K%#i[ 0.55K0#i| 0.55K0ii| 0.55K0Mi| 0.5Ami| O0.554%M| 0.5 | 0.5AW|| 0.55Ki| 0.55K%#i| 0.5K0i| 12

51| O. 1AM 0. 1| O 1AW O 1N O IR OISR O IRIM| O I O 1AM O 1AM 0.1 O 1AM 0. 1AV 0. 1AM 0. 1R 12

i GRS 0.44 0.40 0.36 0.37 0.39 0.52 0.44 0.46 0.41 0.42 0.36 0.38 0.52 0.36 0.41] 12
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I >
’f;iﬂu %stfﬁ 4J'{I7H 5n18£ 6316FI vaanl sAral oAsnl tofsnl uaen] 12Asn] viton] 2A5Al sAeR] i IR A% ) |k
7K — - 1(2:0 - - ;gg : : 13.2 —~ — 2.7 - 26.2 2.7 14.3
) 1| s 100/ 1mlbk F _ 0 - ~ .O — — 14'3 _ - 5-8 - 20.3 5.0 13.0
2| K SRz L _ TN - - — — 0 0 0
3 ﬁF‘i@A&U%@ﬂﬁﬁ‘lf% 0.003mg/150 T _ *ﬁdﬂd&“ _ : Pl — - Btttz — = Bl 7gu - BRLZ B ey Bl zen
4{KER B O DAL & 0.0005mg/1LLF _ _ — — — — : — —~ - — — — — _
oy S5[ L ROZEOALEY) 0.01mg/ILL T 7 _ - — — - - - - - — — — — —
68k 2 DIEA ootme |- - - — loooikm| - B . . - - - —= — -
ek RO DLl oo T — — - - < = - - - 0.001 4] 0.001 4] 0.001 i
8|tz e LR OE AL B 0.05me/ I T - - Z = 000 — - — — — - — - -
o[ R RE 2 3 ot T — — — — e - = = - - - - 0.0054#i| 0.00571#| 0.00574<l
- L0 7o AL AT RO 7o [oomewiT] = - B o o0 kil = - - - - - R
WeE || HERIR R K O R IR R 10me/ I T - Z - - = - - - = - - ~ 0,001 1] 0. 001 KT 0. 001 i
fdt 12| 7 v MOZDILEY 0.8me/IEL T — - — — — — - = - - - _ - =
e 13[7 3 K O DS Lome/ 1T - Z - - - — - — — — - - - -
Iz 14 Elﬁ’ﬂ:ﬁ? 0.002mg/1LLF — _ — — — — — _ - - — _ _ _ —
34 15|1,47A4%H> 0.05me/1LL F _ _ _ — — — — —~ — — — — -
Bi:Y 16[s#-12-vrmazsLe kvhsy 2-1,2-v7aR2F LY 0.04mg/1LLF _ _ — — — : — —~ — — — — — — —
ENECL L7k 17| ram Ay 0.02mg/1, — - _ — - - : — — — — - — - —
f’g 18|F /=Tl 0.01mg/1LL T — — — - — - — - - - - - - — -
é\ 19|N)ZanxFL 0.0 1mg/LLL T — — — , , - — — - —~ - - — -
20[ NP 0.01me/1LL _ _ - — — — - - - - - _ _ N
P ES 0.6me/1L4 F 7 7 _ - 0.06 - — — — - — - - - -
22|/ o e . = —Toooikm| - = = - — = 0.06 0.06 0.06{ |
23| 7aais/L 0.06mg/1LLF - - — - 0.004 — - - - = = - 000 LA 0.00 LA 0.00 1 A<il 1
B Sorm T — — - — o0 - - - - - = - 0.004 0.004 0.004] 1
- o5l TR AR 0 Lmg/ T = — — — 0002 - - = - - - - 0.004 0.004 0.004] 1
HHEERIZE S | 26| SRR 0.01mg/ILL T - - - - 0 001%% - - - - - e b0l 0002
27 [} RS 0.1me/WL - - — ~ = 0.010 — — — - - - - 0.00 1A 0.00 1A 0.001A| 1
28|l o o T — — — = 003 - = - - - = - 0.010 0.010 0.010] 1
TSI TS = - = = 0.008 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003] 1
30[7mEFLL 0.09mg/1L - - - — 0.00 175 — — - N — — — 0'994 0'094 0.004 1
31|AVLLT LT ER 0.08mg/1LL T — - — - 0.002 - — - - : - — 0.00 LA 0. 00 A% 0.00 LA !
32[dgn M DL EY L0me/IL T - - - - 0.0 1A - - - B - - 0008 9.0 e
33 ;/l/i:ryL\&Ui%U){t/a\% 0.2mg/1LLF - = = — 0.01 = = = — - - - OIOIZE(‘()?T 0.01?@— C-OLE ;
7K | ue 3B R ZE D EWY 0.3me/1LL F _ _ — — 0 — — - . .01 0.01 1
o MR L 55188 % OO T = . - - 8-8?;@ . - - - - - - 0.034m| 0.034H| 0.03 4| 1
K ESS IS RS Y 0o LT — — — — = - - - - - 0.01AMMG| 0.01AfMG| 0.01AM| 1
s 37|~ W B OZEOILEY 0.05mg/1LL — - _ _ 0.005 518 - - — — — — —~ - — -
A [z ofh 38| A A 200mg/1LL T - 7.2 - - ] 6";} - — = = — — — 0-0054¢1ifi| 0.005 AT} 0.005 At 1
7 (e 39| IS T i~ s 1 (W) | 800ms/ 1L T 5 = — - — = L] I - 79 - 7.9 6.9 7.4
N Zofth 40|78FEIRER Y 500me/1L F — - - — . - ~ — — — — - - - -
M | 41|k A A S i iE e 0.2me/1LLF _ — — — — — - = . - _ — — — —
s 42|V A A 0.00001me/151 - B B B 0.000001 i - - _ — - — — —— — —
[ 13|2— AF A FEN A —IL 0000 T I — — — — 30000 — - - - - - - 0.000001 4| 0.000001 4| 0.000001 A
B QA A A R A o0me T — — — — — - - - 0.00000 15 | 0.00000 15| 0.000001 i
P 45| 7 = /— V¥ 0.005me/1LL F - — _ _ — — : — - — - — — — _
A 46 |4 H (B ATRE P SE - TOC) 3me/ILLT - 0.3 - - 0.5 - - = = — — — — -
> 47|pH 5.8~8.6 - 7.4 - - * 0.6 - - 0.3 - 0.6 0.3 0.4 4
n 48|Bk Bl ok B RAoL - - ﬁr\u.;‘f - - — — — 7.4 = 74 7.3 L
Z i 19| B R L — if%@b — ~ Eiril, - - ;@iiﬁb - - i tNE - BEzRL] BERL] BEARL] 4
soarE Sl - T - i - L - AL - Y I I
, 5L Py — e — - 0‘1*;% - - 054\(% - - 0.5 A - 0.5 | 0.5 | 0.5A%m| 4
Tk TR 01LE - o4zl - . : - - O.1kiM - - RS 0. Ui 0. Uk 0. k|4
. 0.40 0.52 - - 0.38 - 0.52 0.38 0.43[ 4




SERRB0LEHE = iR R K B AR AL R (B 1EEHE)

g ——
ﬁf@ﬁﬁ Ji;i(%ﬂa 4)47175 5)415;2 6H6H 7TH4H 8HTH 9HA5H| 10H3H| 11H6H| 12H5H| 1HI0H 2A5H 3H6A| i s R
KR — - 117 - Z fg'g = - 12'2 - - 3.3 - 25.0 3.3 14.3] 4
P 1| — MR B 100/ 1mIEL - 0 _ - '0 — — 3 - - 3.2 — 13.3 3.9 2.1 1
2 kﬂ%% mHiEha D — AU _ — — — 0 0 4
3| HRIV LR OEDILEY 0.003me/ 1k T _ *ﬁﬂj}m — _ *ﬁﬂj}m‘ — — AT - - R - miiLzan] mmian| miizen] 4
A|KER K NZ DG 0.0005me/1LLF _ — — — — — — - - — - _ _ — —
R, S5[ L ROZE LAY 0.01mg/ILLF - - — — — — — — - - - - - — _ -
6l8n Kk Z DB 0.01me/1LL T - — , - 0.00 KT — — - - - - - — _ -
TR R T DA EY) ootmg i F| - - = = - = - - — 0.001 k] 0.001 Aigh] 0.00 A 1
[ N ARy ROl ey /] 0.05meg/12LF _ - — - 0.005557 — — : : - - - - - _ ~
O i A A5 5 R e - - = e - - - - - - 0.005 4| 0.005 A 0.005 4] 1
SEREET 10> T A (A~ ROMAES To | 0.01ime/ T - - - - 0.001 K5 B _ . - — - - 0.004*@ 0.004 4| 0.004 A%k 1
Ry LU REEE S K OV AR HE 425 10me/1L F - _ . - = — — - - - 0.00145%] 0.001 k5% 0.001 k5| 1
it 12| 7 v KR OZEDIEWY 0.8mg/1LL _ — — — — — — = - - - _ _ — -
fE 13|70 58 M CZDILE 1.0me/1LL T — - - — — — — - - - - - — - -
iz 14| DUtk R 0.002me/1ELF _ _ — — — — — — - - - - - _ — —
B 15[1, 424 % 42 0.05me/ 10 I - - — — — - - - - - _ - - -
Lt 16 |- 12vrmmm e ot Atz v rie | 0.0tme/ 1T — — — — - - - - - — , , - — — —
ENECE 7L 17| raa sz 0.02me/1L T - ~ — — — — — - - - - - - — a -
> 8|7 horaa=Try T - - - - - - - - - = - - - - -
l;|\ 9|hzoprFL 0.01mg/1LL T — _ — — — — — — - - - _ _ -
20(~ P 0.01mg/1LL F _ — — - — — - - - - — _ — -
21 |3 SRR 0.6me/ILLF — - - - 0.06 B - — — = - - - - - =
22|/ oo 0.02mg/1Lh F — , 7 - 0.001%7% — — — - - - - 0_(?'? 0.06 0.06 I
23|7madL A 0.06me/1LL T - - _ - 0.004 — — — - - - - 0.001AHi#| 0.001 i | 0.00 1 A 1
24|¥ oo fEfA 0.03mg/1LL T — — — - 0'004 — — - - - - - 0.004 0.004 0.004 1
S 25|V T mEsmn AR 0.1meg/1LLF - — _ - 0'002 — — — — - - - 0.004 0.004 0.004 1
MEE AL 2 ) eSS 0.01me/ LT — — — — 5 001%\}% — — _ - - 0.0(?2 0.002 0.002 1
27 hU N A 0.1mg/1LLF - _ — — - 0.010 — — — ~ - - = 0.0017438] 0.001 73] 0.001 5% 1
28[N) 7 RS 0.03mg/I1LL ¥ — — - — 0:003 — — — - - - - 0.010 0.010 0.010 1
20|TaEY ranAsy 0.03me/ LT - - - - 0.004] - - B - - - oo oot 0.0831
30| 7 aEAILL 0.09meg/1LL F - - , - 0.00 ki — — — - - - - 0.004 0.004 0.004 1
3LFNVLT TR 0.08mg/1LL - — - - 0.002 — — ~ - - - - 0.001 47| 0.001 45| 0.001 35 1
32|Hign X N2 EY 1.0me/1ELF = - = — 0.0LKTE — — - - : - - 0,092 0_092 0.002 1
33| TNI=0 DR OZDILEY 0.2mg/I1LA T - - - - 0.01 A - - - ~ — - - 0.012:“{?? 0.0 4| 0.014i| 1
& | gy 34| L DL EY 0.3me/1LF = _ _ ~ 0.03 k0 — — — — - - - o.o(pk-fm o_oue?rgj ‘0 1
i 35|$AR O DAL B Lome/ 11T - Z - — T - = - - - 0034 0.037Aci#[ 0.03 4] 1
K 36| MY AR OE DAY 200mg/ 1) F - - . = e — - - - - 00140 00140 00140 1
N 37|~ I B E 0.05mg/1LL F 7 _ — — 000541 — — - - - - - — _ — =
1 [zofn 38| AL A A 200me/ 1L T - 73] = i - m— - - - - 0005 0.00571i| 0.005 41| 1
z IEHE 3T T L~ R D GEE) | 300me/ AT - — - - — — — - 7.3 - - 7.8 - 7.8 7.0 7.4 1
x Z A0 [ZRIILEY 500mg/ 1L, T 7 _ - — — — — - = - - - - — - -
P | AL A A A 0.2me/ 1L T Z = - — - - - - - - - - - — - -
" 42| A A 0.00001me/IE4 T - - - - 0.000001 i - - - 7 j = - —— — —
W ks 432 = AFNAVRNHA—IV 0.00001me/ 151 —_ - - - 0.00000 1 i _ ~ — — — - - 0.000001*7.*:{ 0.0000015R18 | 0.000001 i 1
B 44| A A S i A 0.02mg/ILL — - — = — - - 0.00000 157 | 0.00000 7#| 0.00000 7| 1
it 457 = /— VA 0.005me/151F _ _ — — — — : - - - - - - _ — -
kA 16| ) (AR I TOC) Sma/ AT B e - Y - 1 - - - - - = -
1‘% 47)pH 5.8~8.6 - 7.4 _ = 7'3 — (7)2 — - 0.3 - 0.6 0.3 0.4 4
- 48|k BT — prsy 7 = - - - - 7.2 - 7.4 7.2 7.3 1
ot AP e R . T - R m— - sigzeL] - Rzl | Bael| Bmsl| 4
ho| ke Sk B ook - - flj; - - el - - szl - RaiL| Barel| Rwsel] 4
51|WE P - 0 LR - - 0'?7&% - - 0.5 - - 0.54id| - 0.5 4| 0.5KuE| 0.5 4
52k A 0L b - o3 - ' — = 0.1~ = 0.1 - 0. UAHH| 0. 14| 0.1 4
. 0.42 0.47 - - 0.39 0.47 0.39 0.43 4




PR3 04 HE R ST AR i K B A L (5 1EE )

A H JEUE(E 4H17H 5H8H 6H6H TH4H 8HT7H 9H5H| 10H3H| 11H6H| 12HA5H| 1H10H 2H5H 3H6H| e i B I N I

S — - 14.5 - - 27.2 - - 15.1 - - 3.4 - 27.2 3.4 15.1 4

piSirh — - 10.1 - - 19.6 - - 13.8 - - 4.1 - 19.6 4.1 11.9 4

A 1| A B 100/ 1m1Bk - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - 0 0 of 4

2| KB Hllisn 2 - B L 70 - - [ 1SN - - L 7Z20 - - Bt L Zavs - B L] BHLZev | Bl e 4
3| BRIV LR ZE DLW 0.003m/ 121 T - - - - - - - - - - - - - - - -
4| KRR O DAL 0.0005me/ 151 - - - - - - - - - - - - - - - -
T 5| L R OZ DAY 0.01me/IA T - - - - - - - - - - - - - - - -

) 6[8p K I DILEY 0.01mg/ILLF - - - - 0.00 1 Ail - - - - - - - 0.001 45| 0.001 A4 | 0.00 1 A 1
TeEXRTZDOILEY 0.01meg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -

8| XAl oL foe VT DAL G 0.05me/IL T - - - - 0.005 A5 - - - - - - - 0.005 A | 0.005 A4 0.006 4| 1

9 | f R e EE SR 0.04mg/ILL F - - - - 0.004 A5 - - - - - - - 0.004 54| 0.004 A4 | 0.004 A 1

SR TT L0|> T AL (A e Ol T [001me/ 1Dl - - - - 0.00 1 A - - - - - - - 0.001Aif| 0.001 A | 0.00 LAH| 1

MRy || FHERAE IR N OVl R HE 48 5 10me/ILA - - - - - - - - - - - - - - - -
e 12| 7 v HE R RZDILEY 0.8mg/ILL T - - - - - - - - - - - - - - -

e 13| L EW 1.0mg/1LL F - — — - - - - — — — - - - - — -
= 14| PUEAb R 3 0.002mg/1LLF — — — - - — — — — — - — — — — -
£3] 15|1,4 A%V 0.05mg/124 - - - - - - - - - - - - - - - -
SHL 16|s=-12-vrouxrrr goibsy 2-1,2-9smE2F L 0.04mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
Mk T 17| ronis 0.02meg/ILL - - - - - - - - - - - - - - - -
& 18[F rormmFL 0.01me/WL T E E E - E E E E E - E E E E E -
H 19|F) 7oL 0.01mg/1LLF - = — = - - - - - - - - - - - -
H 20| P 0.01mg/1LLF - - - - - - - - - - - - - - - -

21 | HE SRR 0.6me/ILL T - - - - 0.06 - - - - - - - 0.06 0.06 0.06 1

22|/ R 0.02me/ILL I - - - - 0.00 1A - - - - - - - 0.001 A 0.00 1 A 0.00 L AH) 1

23|7mEdvLL 0.06mg/1LL T - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004 1

24| m iR 0.03meg/1LL F - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

25|V T aEsan RS 0.1mg/IBL T - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

THTFERIERA) | 26| 5 FaRk 0.01me/ AT - - - - 0.00 1 A5 - - - - - - - 0.001 i3] 0.00 1 A | 0.001 AHif) 1

27[HBRY TR 0.1mg/IAF - - - - 0.010 - - - - - - - 0.010 0.010 0.010 1

28| bV 7 e iR 0.03me/ILA T - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

9|7 eV rauAE 0.03meg/1L F - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004 1

30| 7 aEFULL 0.09mg/1LL F - - - - 0.00 1 Aiti - - - - - - - 0.001 K¥wi[ 0.001 A | 0.00 1 ATiki 1

31|AVLLT AT ER 0.08mg/1L) F - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

32|Hign  OFE DS 1.0mg/1LL F - - - - 0.0 1 ATl - - - - - - - 0.015K0mi| 0.01Ai| 0.01 AT 1

33| T A=Y LR OZEDILEY 0.2me/ AT - - - - 0.01 A - - - - - - - 0.01AJi| 0.01 A5 0 1

A |mepgnner 34BN OE DAL E ) 03me/IL T - - - - EEST] - - - - - - 0.03 4| 0.03A4| 0.03Kwh| 1

T - 358 K N FDILEW 1.0me/ILF - - - - 0.0 1 ATl - - - - = - - 0.01K7ui| 0.014%Mi| 0.01K 1
K 36| MY LR DL EY) 200me/12h ¥ - - - - - - - - - - - - - - - -

73 37|~ W R OZDIEY 0.05me/ILL I - - - - 0.005 At - - - - - - - 0.00541i#| 0.005 A | 0.005A M| 1

A 2ot 38|14 200me/1LL F - 7.1 - - 6.7 - - 7.6 - - 8.1 - 8.1 6.7 7.4 4
I [ s 39|/ e 2 () | 300me/1LF - - - - - - - - - - - - - - - -
= o 10T 500m/ 154 F - - - - - - - - - - - - - - - -
o a1 [ft o PR [ - - - - - - - - - - - - - - -
TS 42| = F A 0.00001me/ A T - - — — 0.000001 i} - - - — — - - 0.000001 i | 0.00000154%iifi| 0.00000 14|

| psae 43|12 — AF VARV FA—/L 0.00001m/ 184 T - - - - 0.00000 1 i - - - - - - - 0.000001 | 0.000001 5| 0.00000 1 i 1
B 44| FEA A i I PEA 0.02mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
S 45|77 =/ — VA 0.005mg/1LL - — - - - - - - — - - - - — — -

kA 46 [T (ATHE R : TOC) 3me/ LT E - - - . . . - 1

&) 47|pH 5.8~8.6 - - - - — _ _ _ 1

= 48[k il - - B - - B B - 4

B lzomm 49| L T e - - - - - - - - 4

50|t 5 A - — — _ — - - - "

51| 25K - - - - - - - - 4

fir e GRS 0.10h E - - - - - - - - 4




SFRROAF FENNRAR & Fe iR R B M At 2R (510 H)

WA EH JL U fiE 4H17H 5H8H 66H 7H4H 8HTH 9A5H| 10H3H| 11H6HA| 12A5H]| 1410H 2A5H 3H6H|  fei HA R CIE

A, — - 12.1 - - 23.6 - - 15.6 - - 4.9 - 23.6 4.9 14.1 4

KR — - 10.2 - - 19.9 - - 14.3 - - 4.4 - 19.9 4.4 12.2 4

A 1| — A A 100/1miLl | - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - 0 0 0 4

BNV it - B Lz - - LA - - B L2 - - LA - BHLZen [ BLZev ] BLZeny 4
[ HRIV AR OFDOILEY 0.003me/ 1S4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
AKER M O F DI E W 0.0005me/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -

Fye 5| L R OEDILEY 0.01mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - -

i 6|80 K O DILE ) 0.01me/ILL T - - - - 0.00 1 i - - - - - - - 0.001A4if5] 0.001 A [ 0.00 L AHf| 1
=330 52l n=x 7 0.01mg/1LLF — - - - — — — — - - — - — — - -

8|/l m o K N DAL L) 0.05me/ LT - - - - 0.005 At - - - - - - - 0.005i#5] 0.005 A | 0.005 A 1

o| MRy me e 3% 0.04me/1LL - - - - - 0.004 i - - - - - - - 0.004 At | 0.004 A4 0.004 Al 1

mﬁfmg ‘ 1(1) égiggﬁfggﬁﬁgg%z/ O;(:::flfrh - - - - o.ooiﬂe{#ﬁ - - - - . - . 0400151%(% o.ooiﬂ%zﬁﬁ 0.00?E(#E - 1
" THHERI A 12|77 F RO DLW 0.8me/ 1L ¥ - - - - - - - - - - N N - - - -
e 13|FRy E M OFDILEY 1.0mg/1L4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
Wz 14| PUEAb R 0.002me/1L4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
E5] 15|1,47 A%V 0.05mg/18L F — — — — — — — — — — — — — — — -
SHE 16[-# 12 v7anerLe gobsy 212 vrone s 0.04mg/1LL F - - — - - - - - - - - - - - - -
I | EmE 17| rau s 0.02mg/ILL F - — — - - - - — - — - - - - — -
e 18|57 r5rmnFL 0.01meg/1LL B — - — — — B — — — — — — B — B
H BISEEEEE 0.0 Lme/ DL - - ~ - - - - - ~ - - - - - ~ B
H 20| 0.01mg/1LLF — — — - - - — - — — - - — - — -

21|t = 0.6me/ILL T - - - - 0.06 - - - - - - - 0.06 0.06 0.06 1

22|/ oo g 0.02mg/1LL F - - - - 0.00 1 Aifi - - - - - - - 0.001 i 0.001 4w | 0.00 1 A 1

PRI PZa=1= 7,29 N 0.06mg/1LL T - — - - 0.004 - — - — — - - 0.004 0.004 0.004 1

247 oaiig 0.03me/15 F - — - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

25|V 7 o AL 0.1mg/1LL — — — — 0.002 — = = — — — = 0.002 0.002 0.002 1

WEEERY | 26| B 0.01me/ILLF - - - - 0.00 1 Aifi - - - - - - - 0.001 AHii| 0.001 AHii | 0.00 1 A 1

27[fBRY N AR 0.1mg/IAT - - - - 0.010 - - - - - - - 0.010 0.010 0.010 1

28| MU a o fEfg 0.03meg/1LL F - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

29T e runAK 0.03me/ILL F — - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.004 0.004 1

30[7mERLL 0.09mg/1L4 - - - - 0.001 kil - - - - - - - 0.001 4| 0.001 A4 | 0.00 1 A 1

31T LFRR 0.08meg/1LL T - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

32[dfign M Z DI EY) 1.0mg/IL F - — - - 0.0 1K - - - - - - - 0.01Kim| 0.0141m| 0.01AKH 1

33| TNI=T LT EY 0.2mg/1LL T — - - - 0.01 - - - - - - - 0.01 0.01 0.01 1

K |mepean s 34| BRI O DAL G 0.3me/ LU T - - - - 0.03 i - - - - - - - 0.035is] 0.035k| 0.0354] 1

e 35[8i K N EDALEW 1.0me/I4F - - - - 0.0 1 ATl - - - - - - - 0.014Kf| 0.01Aw| 0.01 A 1
K 36 NI LR O DAY 200m/ 14 - - - - - - - - - - - - - - - -

N 37|~ W R OZDEY 0.05mag/ILA T - - - - 0.005 At - - - - - - - 0.005 13| 0.005 A | 0.005A:fif| 1

H (2o 38|t AA 200me/1LL F - 6.8 - - 7.1 - - 7.3 - - 8.1 - 8.1 6.8 7.3 4
NI 39| sy e~ R 2 () | 300me/IBLF - - - - - - - - - - - - - - - -
[ Zom MEE 500me/ 1L T - - - - - - - - - N N - - - - B
é 41 |pa oA FmiiE S 0.2mg/1LL - - - - - - - - - - - - - - - -

" 42| = A A 0.00001me/I24 T - - - - 0.000001 i - - - - - - - 0.000001 i | 0.000001 il | 0.000001 A 1

W (A hsmm e 43 if%%/::yﬂ;;;;ﬁ_W 00000 e T - - - - 0.00000 1 A - - - - - - - 0.000001 A | 0.000001 Aii| 0.000001 it 1
- 44| HiA A B PEA 0.02me/1LLF — — — — — — — — — — — — — — — -
E 45| 7 = /)— VFH 0.005me/1LA F - - - - - - — _ _ _ _ _ — — — —

A 46 [ B (AR SR - TOC) 3me/1LL - 0.3 - - 0.5 - - 0.6 - - 0.3 - 0.6 0.3 0.4 4

&) 47|pH 5.8~8.6 - 7.4 - - 7.3 - - 7.3 - - 7.3 - 7.4 7.3 7.3 4

H 48[Hk BT - WL - = R - - ML - = SR - ML MEL| BEL 4

B |zomm 49| 5 S TR NI - LN - - Rl - - 7Rl - - LYot - WAL RERL| SEERL 4

50| A 54 - 0.5 ATl - - 0.5 AT - - 0.5 ATl - - 0.5 Al - 0.5 0.5Adm| 0.5 4

51 (W% 2 - 0. 1 At - - 0. 1A - - 0. 1 A - - 0. 1 AT - 0. 1AM 0. 14w 0. 1A 4

A FRRAYR 0104 - - 0.41 - - 0.39 - - 0.49 - - 0.41 - 0.49 0.39 0.43 4




SERKBOLEEE R LT T R R K B R A S (B1H A )

B Uil 4H17H 518H 616H 7H4H 8HT7H 9H5H| 10H3H| 11H6H| 12A5H| 1410H 250 3SHeH| @ A | EEk

Egih — - 13.3 - - 25.4 - - 15.1 - - 4.9 - 25.4 4.9 14.7] 4

K — - 11.1 - - 21.3 - - 15.5 - - 5.3 - 21.3 5.3 13.3 4

B 1) A 100/ 1mlILL T - 0 - - 0 - - 0 - - 0 - 0 0 0 4

2| K ettt - LA - - L7 - - LA - - ML - LAV LW R 4
[ HIRIV LK ZED( LAY 0.003me/1D1 - - - - - - - - - - - - - - - -

4K ER K ONZF iAW 0.0005mg/1L F - - - - - - - - - - - -

Fye 5| B RO EY 0.01mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -

- 6|80 B O DILE W) 0.01mg/IL4 ¥ - - - - 0.001 54t - - - - - - - 0.001A4%if] 0.001 A [ 0.00 1L AHf| 1
7eFE K OZFDIEY 0.01mg/1LLF — — — — — — — — — — — — - - — -

8| MIIZ vt 2 B O DALY 0.05mg/ILA T - - - - 0.005 it - - - - - - - 0.005A4%1if| 0.005 A | 0. 005 AHfi| 1

O | L fi P il 2 3R 0.04me/ LT - - - - 0.004 At - - - - - - - 0.004 45| 0.004 A | 0.004AMH| 1

AT 10|~ T AL A A B OMifbs 7> |0.01me/1Ph - - - - 0.001 At - - - - - - - 0.001 5] 0.00 1 A | 0.00 1 AHH) 1
MRy LI FEERAE IR R N OV R R AR R 10mg/I1LL T - - - - - - - - - - - - = = - =
e 12| 7 B R ZEDILEY 0.8me/ILA T - - - - - - - - - - - - - - - -
I 13|y HE KR ZEDILEY 1.0mg/ILLF - - - - - - - - - - - - - - - -
i 14| UKo R 0.002mg/1L4LF - - — — - - - - — — - - - - - -
23] 15|11, 47 AF Y 0.05mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
};ﬁ 16 |z#-12-v7ma=Frr RUhsr 2-1,2-YrauxFL 0.04mg/1LL F — — — — — — — — — — — — - - - -
I |G 17| romrz 0.02mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
% 18|57 rormnrT L 0.01me/ILLT — — - - - N - - - - - - - _ — _
H 19|77 xcF1L 0.01mg/1LLF - — — — = = - - — — — - - - - -
A 20| P 0.01mg/1LL F — — — — = = — — — — — - - - — —

01|t = 0.6me/ILA T - - - - 0.06 - - - - - - - 0.06 0.06 0.06 1

20| /o ERs 0.02mg/1LL T - B — - 0.001 Al - - - - - - - 0.001 4| 0.001 5| 0.001 ik 1

23| 7o 0.06me/1LL T - - - - 0.005 - - - - - - - 0.005 0.005 0.005 1

24|V 7o kg 0.03me/1LL F - — - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

25| T mErmO AR 0.1me/ILL T - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

MR | 26|50 0.01mg/ILL F - - - - 0.001 A Jiij - - - - - - - 0.001 45| 0.001 A5 | 0.00 1 A 1

27[fehU AL 0.1mg/IL T - - - - 0.013 - - - - - - - 0.013 0.013 0.013 1

28|~ 7o iR 0.03mg/1LL T - - - - 0.003 - - - - - - - 0.003 0.003 0.003 1

29| 7 mE S rHm AR 0.03mg/I1LL T - - - - 0.005 - - - - - - - 0.005 0.005 0.005 1

30| 7 mEALL 0.09mg/1LL - - - - 0.00 1 A - - - - - - - 0.001 A{5i| 0.001 A 0.00 1 A 1

31| LT ILTFER 0.08mg/1LL T - - - - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.002 0.002 1

32[dfign M O Z DI EW) 1.0mg/IWAF - - - - 0.01 A - - - - - - - 0.01A4w| 0.014m| 0.01A 1

33T NI=T LR OEDILEY) 0.2mg/IWL ¥ - - - - 0.01 - - - - - - - 0.01 0.01| 0.01AV 1

K |epean e 34|k K N DB 0.3mg/IW F - - - - 0.03 i - - - - - - - 0.030i#| 0.03A| 0.03 AR 1

B : 35|48 e DAL &Y 1.0me/IEAF - - - - 0.0 1 A - - - - - - - 0.01AH| 0.01AM| 0.01Aw| 1
N 36| MY LR ZDILEY) 200me/12 ¥ - - - - - - - - - - - - - - - -

73 37|~ I ROZDIEY 0.05me/1LL T - - - - 0.005 it - - - - - - - 0.005A4%1ifi| 0.005 A [ 0.005AHf| 1

1 [Zoft 38| A A 200meg/1LL F - 6.9 - - 7.0 - - 7.4 - - 7.9 - 7.9 6.9 7.3 4
I e e 39T Y=y N () | s0ome/ i E [ - - - - - - - - - - - - - - - -
: Z Dl 40| KI5 500me/1EA - - - - - - - ~ - - - - - - - -
r} 41 |faA A S iE M 0.2mg/ILA T - - - - - - - - - - - - - - - -

s 42| = A A 0.00001me/I24 T - - - - 0.000001 il - - — - - - - 0.000001 A [ 0.000001 A [ 0.000001 Al 1

R 43|12 — AT NAVHR LR A —/L 0.00001mg/ 181 - - - - 0.000001 A - - — - - - - 0.000001 | 0.000001 43| 0.000001 i 1
) - A4 |FEA A S i I A 0.02me/IDL - - - - - - - - - - - - - - - -

SHE 45| 7 = )— )VFH 0.005mg/1L4F - - - - - - - - - - - -

3 46 | BB (AR - TOC) 3me/I1LL - 0.3 - - 0.5 - - 0.6 - - 0.4 - 0.6 0.3 0.5 4

) 47|pH 5.8~8.6 - 7.5 - - 7.3 - - 7.3 - - 7.3 - 7.5 7.3 7.4 4

™ 48[k ; - R L - - TR L - - BTl - - 7Rl - el Buiel| maeL] 4

Bz 19| RE - Bl - - LY 2AN - - HEL - - LY 2AN - HEL| BEL| RERL 4

50| A - 0.5 A i - - 0.5 A - - 0.5 ATl - - 0.5 A7 - 0.5 0.5 0.5 4

51| - 0. 1 At - - 0. 1A - - 0. 1 A - - 0. 1A - 0. 1AM 0.1 0. 1K 4

A FRERME R - 0.39 - - 0.39 - - 0.48 - - 0.40 - 0.48 0.39 0.42 4




SERKB0LEEE HRBLE L ER AR B AR A RS S (51 H )

HAEEH JL U fE 4717H 5H8H 6H5H] 7HI0H 8HTH 9H4H| 10H9H]| 11A6H| 1244H 1H8H 2H5H 3H5H| e Hf R I CIE
SR — 11.8 15.8 23.4 28.0 28.6 27.0 22.5 15.3 12.2 3.8 5.9 8.5 28.6 3.8 16.9] 12
IR — 8.8 11.4 17.2 23.5 21.9 23.3 21.1 15.8 13.2 7.9 5.6 7.8 23.5 5.6 14.8] 12
A 1 — A A 100/ 1mILL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o] 12
2| R mishaece | OBHLZRW] BREHLZRVY) BRHELZRV S BREHLZRW ] BREHLZRV S| BRHILZeW ] BREHLZRW ] BRI Zev ] BREHLZRV Y] BREHLZRV | BHILZeu ] BREHLZR] SR LZRu S| BREHL ARV BREHLZRV ] 12
3| IRIT LB OEDLS 0.003mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
4| KER K XFDILE W) 0.0005mg/1L4 T - - - - - - - - - - - - - - - -
TR 5| L M OZEDO(LEY 0.01mg/ILL T - - - - - - - - - - - - - - - -

) 6|8 M 0T DLW 0.01mg/ILL T - 0.00 1 A{if§ - - 0.00 1 At - - 0.00 1 Aif§ - - 0.00 1 At - 0.001A4if] 0.00 1 A5 0. 00 LA | 4
7| R OZEDILEY 0.01mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
8|z 2 K N Z DALEW) 0.05me/1L4 F - 0.005 A7 = - 0.005 A - - 0.005 A i - - 0.005 A - 0.005 75| 0.005 i | 0.005 ATl 4
9 [HE AR RE 52 R 0.04mg/1L4 F - 0.004 A1 - - 0.004 A ¥l - - 0.004 A1 - - 0.004 A ¥l - 0.004 11| 0.004 445 | 0.004 A 4

AT L0Js oA (A R {77 [ 0.01me/ 1T - 0.00 L Aif§ - - 0.00 L A:Hit - - 0.00 L Aif§ - - 0.00 L AHit - 0.00 1 Aif) 0.001 A | 0.00 1 AT | 4

Rk L RYPAHE 22 35 K OV A TE 2 38 Lomg/ILLF - - - - - - - - - - - - - - - -

. 12| 7 v E M OEDILEY 0.8mg/ILL T - - - - - - - - - - - - - - - -
HE 13| HE M LD EW 1.0mg/1LLF - - - - - - - - - - - - - - - -
i 14| PUEAb R 3 0.002mg/1L4LF - - - - - - - - - - - - - - - -
B 15[1,40A %P 0.05me/Ih T - - - - - - - - - - - - - - - -
S 16[s# 12 vranerre gobsy 212 vrone sy 0.04mg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
I |G 17| ram sz 0.02mg/1LL T - - - - - - - - - - - - - - - -
) 18| oz FL 0.01meg/1LL — — - - - - — — - - - - — — - -
= 19|MN) /gL 0.01mg/1LLF - - - - - - - - - - - - - - - -
A 20~ 0.01meg/1LL F - - - - - - - - - - - - - - - -
21| s 0.6me/1L4 F - 0.06 - - 0.06 - - 0.06 - - 0.04 AT - 0.06| 0.047 0.05 4
22|/ g 0.02mg/1L4 F - 0.001 Al - - 0.001 A ¥l - - 0.001 A - - 0.001 A ¥l - 0.001 ¥ 0.001 A4 | 0.00 1 A 4
23[rmmdkL 0.06mg/1LL T - 0.002 - 0.011 0.005 0.017 0.014 0.005 - - 0.001 - 0.017 0.001 0.008 7
24|y oapEg 0.03meg/1LL F - 0.001 - - 0.003 - - 0.002 - - 0.002 - 0.003 0.001 0.002 4
25T mErmm A 0.1mg/1LL - 0.001 - 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 - - 0.002 - 0.003 0.001 0.002 7
HeEEE B | 26| H B 0.01mg/ILL F - 0.001 A - - 0.00 1 A - - 0.001 A - - 0.00 1 A - 0.001 i) 0.001 A | 0.00 1 A 4
27[MARY N A& 0.1mg/ILF - 0.005 - 0.022 0.012 0.026 0.024 0.009 - - 0.006 - 0.026 0.005 0.015 7
28| o g 0.03me/IL4 F - 0.001 - - 0.002 - - 0.004 - - 0.001 - 0.004 0.001 0.002 4
29T e rmaAL 0.03me/1LL F - 0.002 - 0.008 0.004 0.007 0.008 0.003 - - 0.003 - 0.008 0.002 0.005 7
30[7mERL A 0.09mg/1LL F - 0.001 AFii - 0.001 A | 0.00 1 A [ 0.00 1 A [ 0.001 A [ 0.00 1 il - - 0.00 1 AFiig - 0.001 AHii| 0.001 AHii | 0.00 1 A 7
31[FL AT TR 0.08mg/1LL T - 0.002 - - 0.002 - - 0.002 - - 0.002 - 0.002 0.002 0.002 4
32| HisH M DN DeEY 1.0mg/1L4F - 0.0 1 A7 - - 0.01 At - - 0.01 A ¥ - - 0.01 A - 0.01K0m| 0.01 4| 0.01 AT 4
33| TNI=T B EDALE W 0.2me/1LL F - 0.01 - - 0.0 1 AJiki - - 0.01 K - - 0.0 1 Al - 0.01| 0.01KJ#i| 0.01KTi 4
K | sepe e 34| R PNE DB 0.3me/ILLF - 0.03 il - - 0.03 A - - 0.03 il - - 0.03 A - 0.03Ai) 0.0374ui| 0.037Kdli| 4
4 - 35 |8} DAY 1.0mg/1LL F - 0.01 ¥ - - 0.01 ¥t - - 0.01 4§ - - 0.01 ¥t - 0.01| 0.01K¥m| 0.01Kiwm| 4
K 36| NI LK NED LB 200mg/1L T - - - - - - - - - - - - - - - —
R 3~ T R OZEDILEY 0.05mg/1LL T - 0.005 AFi - - 0.005 A i - - 0.005 AFi - - 0.005 A i - 0.005 445 0.005 445 | 0.005 A 4
H [zom 38|k A4 200mg/1L F 7.9 7.1 6.9 6.2 7.0 8.2 6.9 7.5 7.8 7.0 8.3 8.7 8.7 6.2 7.5 12
I |t T 39| By =R 2 () | 300me/w - - - - - - - - - - - - - - -
= |Eof 40| K35 500mg/1LL
i A1 | A SR R 0.2me/I5L T - - - - - - - - - - - - - - - -
I® 42| = AR 0.00001me/1L4 - - - 0.000001 45 [ 0.00000 1 ik | 0.00000 1 4%iidi | 0.00000 1 A - - — - - 0.000001 il | 0.00000 1 Ajif [ 0.00000 1 A 4
e Ak 43|2— AF LA VR )V F— )L 0.00001me/1L4 T - - - 0.00000 1 Aifii [ 0.00000 1 Aifii | 0.00000 1 il | 0.00000 1 Al - - - - - 0.000001 il | 0.00000 1 Aifi | 0.00000 1 A 4
By 44| FEA A S A 0.02mag/IA T - - - - - - - - - - - - - - - -
SHE 45| 7 = ) — V¥R 0.005mg/1L4 F - - - - - - - - - - - - - - - -
kR 46 | ) (BB SR : TOC) 3mg/ILL T 0.4 0.3 0.5 0.6 0.5 1.0 0.8 0.6 0.5 0.3 0.3 0.4 1.0 0.3 0.5| 12
2 47|pH 5.8~8.6 7.4 7.4 7.4 7.5 7.4 7.4 7.4 7.3 7.4 7.3 7.3 7.2 7.5 7.2 7.4 12
H 48[k sacievzye | FE/RL] REZL| FEZARL[ RERL| BEZL| REEARL| REZAL| REARL| RERL| REZl| BEEARL[ REAL| BElel| EERL| REZAL|] 12
Bz 49| R5 surcievzye | FREZRL| REZRL| FEARL[ REARL| REZRL| REARL| REZAL|] REARL| O RERL| REZL| REEARL[ REAL| REeL| REEARL| REAL| 12
50| a3 5A# 0.5 | 0.5Am| O0.5Am | 0.5 | 0.5 0.5K4#| 0.55K0M| 0.5 0.55A0m| O0.5Am| 0.5Am| 0.5ANm|| 0.5 | 0.5A%#i| 0.5AK0| 12
51| 2K O. 1AM 0. 1AM O 1AM | O 1AYM| O IRV O IR O IRMM| O IR O 1AM O 1AM 0. 1AM O 1AM O 1AV O 1ANH| 0. 1R 12
A FRRAYE R 0.1 - 0.42 0.41 0.37 0.36 0.38 0.51 0.45 0.49 0.40 0.41 0.40 0.38 0.51 0.36 0.42] 12




